

### 百姓足不出户便可玩转"掌上社区"

# 河南洛阳智慧社区 020 便民信息管理系统上线

在今年的"两会"议题中,智慧社区建设 和智能化信息服务成为代表热议和媒体关注 的焦点话题,加强城市基层党建工作和完善 社区信息服务体系成为各级政府社区建设的 重点工作。3月15日,由中国百佳社区服务 有限公司与安徽合肥彼岸互联技术有限公司 联合研发的智慧社区管理系统——"社区遂 心"在河南洛阳隆重上线。

记者从河南省洛阳市社区建设指导委员 会获悉,2019年是建设实施"智慧社区"的重 点工作,也是贯彻落实民政部、中央组织部、

中央综治办等 10 余个部门联合印发《城乡社 区服务体系建设规划(2016—2019年)和《中 共洛阳市委办公室关于实施"四级联创四化 并举"加强城市基层党建工作的意见》精神的 关键一年。"社区遂心呼"的上线,是社团组织 参与社区建设的有效补充,符合国家政策和 老百姓的生活需求,在政策范围内给予相应 的扶持和鼓励。

根据洛阳市"智慧社区"建设实施方案, 洛龙区作为洛阳市"智慧社区"的先期试点 单位,在洛龙区民政局的大力支持下,古城 路办事处率先推进方案实施,英才路社区党 总支书记赵香梅为"社区遂心呼"入驻社区

多次沟通协调,并表示要成为试点工作推进 的典范。洛龙区"智慧社区"服务中心负责 人黄江珂说:"试点工作责任重大,我们重 在服务、重在公益,一定要把政府要求的做 好、把百姓需要的办好。通过'社区遂心 呼'便民服务平台,实现单社区的封闭管理 和多社区信息互诵。"

黄江珂说, 社区服务要从精细化做起、 从小事做起、从老百姓的需求做起,深耕 "互联网+社区"的产业生态,从而实现业主 移动服务平台、物业移动服务平台、商户移 动服务平台以及基层党建信息平台、智能硬 件管理平台。整合社区五大服务板块(物业

基础服务,即社区资讯、物业缴费、报事报 修、投诉建议等。物业增值服务即政务办 理、家政保洁、装饰装修、房屋租售等。社 区消费服务即在线商城、邻里集市、周边商 家、积分兑换等)。社区养老即居家养老、 老年护理、老年大学、老年就业。社区智能 服务即智能门禁、智能停车、智能家居、智 能安防等),引导社区居民切实日常交往、 参与公众事务、开展公益活动、组织邻里互 助,探索网络化社区治理和服务新模式,从 而打造洛阳市"智慧社区"服务"零公里" 的产业新模式、新生态、新未来。

# 四川省智慧农业科技协会会长宫伟锋一行 调研雅安市名山区蒙和源合作社

近日, 受四川省雅安市名山区富民公司 王攀总经理邀请,四川省智慧农业科技协会 会长宫伟锋带领秘书处同事一行3人赴名山 区蒙和源合作社参观和调研。

在名山区蒙和源合作社负责人卢怀超的 陪同下,四川省智慧农业科技协会一行人参 观了合作社的厂房、冷库等基础设施,并听取 了合作社负责人对蒙和源合作社发展情况的 介绍。据悉,合作社目前有社员 1200 户,合作 社运营以水果贸易和带领社员技术种植为主



要业务,采取了线上线下相结合的方式,线上 主要是对接京东生鲜和天猫淘宝,线下着重 是对接全国主要水果批发市场,年销售额约 2.5 亿元;其中线上交易额 1.2 亿元,线下交

随后,在交流过程中,四川省智慧农业科 技协会会长宫伟锋结合协会的实际情况,分 享了执行力、责任感、使命感、职业素养、服务 意识、工作方法等方面的感悟,对合作社在运 营过程中遇到的一些实际问题, 宫会长结合

全国先进合作社的经验,提出富有建设性的 指导意见,并对合作社下一步的发展提出了 建议和分析。富民公司总经理王攀根据市场 信息和 2019 年名山区政府工作报告对现阶 段的农业行业发展形势和方向做了分析。

最后, 宫会长就合作社发展方向和未来 形势与合作社负责人做了深入沟通,针对一 线城市消费者需求、农户种植收益、产销对 接、人力资源、信用合作等方面做了探讨。

(叶忠)

# "顺丰敦豪"正式上线 发力数字化物流战略

3月11日,顺丰控股股份有限公司和德 国邮政敦豪集团的联名品牌"顺丰敦豪供应 链中国"这一供应链品牌正式上线。

据了解, 顺丰敦豪供应链中国将提供高 科技、医疗、零售、消费品、汽车、化工及电子 商务等领域的业务。 顺丰敦豪供应链中国 首席执行官邹胤表示,"顺丰敦豪通过以行业 为导向的纵向管理方式,分析各行业的物流 痛点,帮助各行业客户升级改造供应链。同 时将数字化和精益化管理手段作为根基,旨 在打造更高效、更透明、更智能的物流供应

此前, 顺丰控股股份有限公司发布了关 于收购敦豪供应链(香港)有限公司和敦豪物 流(北京)有限公司 100%股权的进展公告。 DPDHL集团把其中国内地、香港地区及澳门 地区的供应链业务转移至顺丰。此交易不涉 及 DPDHL 集团在中国诸如国际快递、货运 及电子商务物流解决方案等其他业务。

根据协议条款,在今后十年,DPDHL集 团通过向新联名公司提供品牌、客户、员工培 训等支持,每年将收到基于营业额计算的合 作服务费。新成立的联名公司顺丰敦豪供应 链中国在交易完成的同时启动运营,前 DHL 供应链大中华区首席执行官邹胤获任命为该 公司的首席执行官。

敦豪供应链首席财务官 Dietrich Franz 表示,与顺丰控股的战略合作将以新联名品 牌的方式使 DPDHL 集团在快速发展的中国 供应链市场进一步成长。与此同时,DPDHL

集团会持续为新联名品牌提供所需的支持以 打造世界级水准的中国供应链服务商。

顺丰控股董事长王卫也表示, 此项战略 合作与顺丰一贯力争成为最受市场信赖的行 业解决方案服务者的发展愿景一致。顺丰敦 豪供应链中国,将全力扩大其在本地市场的 影响力,致力于把快递能力注入到供应链场 景,以满足各行各业广大客户日渐提升的服

顺丰敦豪表示, 顺丰敦豪供应链中国能 为各行各业,诸如高科技、医疗、零售、消费 品、汽车、化工及电子商务等领域提供基于 DPDHL 集团丰富的全球经验、网络支持、运 营标准以及创新解决方案的物流服务。

已有众多行业专家从前期的资本观察转

而关注新联名品牌的动态纵深, 供应链管理 服务涉及范围广泛,包括运输管理、仓储管 理、库存管理、订单管理及各类附加增值服务 等,且面向不同领域的各类解决方案蕴含着 大量复杂的科技、系统、操作等需求,因而需 要长期在行业中累积的经验及专业知识才能 更好地为不同需求的客户提供定制化的供应 链解决方案。依托顺丰控股高品质的快递、重 货、仓储、冷运等物流服务能力和坚实的本土 客户群体,配合 DPDHL 集团的高品质供应 链服务及全球化专业供应链管理体系, 联名 品牌的行业领先地位可以得到有效增强;而 对于顺丰控股而言, 其综合物流服务能力的 提升非同小可。

(陈韵哲 王晓然)

# 贵阳携手满帮集团打造智慧物流数据基地

笔者近日从贵州省贵阳国家经济技术开 发区获悉,该区与中国最大的车货匹配信息 平台满帮集团在贵阳市签订合作备忘录,双 方将展开全面战略合作升级,以大数据为引 领打造全新的智慧物流数据基地。

根据备忘录,满帮集团将在贵阳国家经济

技术开发区建立服务于物流行业的全景化、多 维度、融合性的集团基础数据中心、数据灾备 中心,以及共享服务中心,以贵阳为集团服务 的主阵地之一,全面升级和当地政府的合作。

作为中国首个国家级大数据综合试验区 的核心区,贵阳市近年来深耕数据"蓝海",

2018年贵阳市大数据企业总数达 1632 家,全 年大数据企业主营业务收入达到 1000 亿元人 民币。满帮集团作为中国车货匹配信息平台, 已在交易、新车、油品、ETC、金融、保险等产 品上取得成绩。贵阳市副市长、贵阳国家经济 技术开发区管委会主任唐兴伦表示, 希望双

方进一步深化战略互信,为打造数字物流千 亿级产业集群奠定坚实基础。

满帮集团 CEO 张晖说,集团作为互联网 于业的一员,将以大数据为载体加快在 贵阳的投入,和当地政府共同打造全新的智 慧物流数据基地。 (周燕玲)

# 家居强企纷纷加码后服务市场

3月15日,今年国际消费者权益日当 天,"北居然、南红星"这两大家居行业巨头不 约而同地宣布加码后服务市场。其中,居然之 家宣布上线智能家居服务平台"居然管家"。 红星美凯龙也在同一天启动"24 小时七星管 家"服务升级。

众所周知,家居销售和售后服务分离是 行业长期存在的痛点,尤其是"众包"模式下 的后服务方式更是为消费者所诟病。尽管当 前已经有很多规模型企业构建了自己的售后 服务团队, 但仍有很多的中小型品牌缺乏相 关的服务能力。

在业内人士看来,家居品牌在发展中存 在的痛点同样是如居然之家等大卖场要面对 的难题,加码后服务市场必然成为大势所趋。 但除了痛点解决方案之外,家居大卖场更大 的野心应该是借后服务市场融合大消费,以 高频带动低频。

可以看到,家居后市场这块低调的万亿 蓝海也早已引得阿里、京东、国美等巨头密集 入场。而在巨头环伺之下,除了供应链的比 拼,也会加大对流量红利和用户粘性的考验。

#### 从家居零售到家居服务闭环

居然之家 3 月 15 日上线智能家居服务 平台"居然管家"。记者注意到,通过居然管家 的微信小程序或 APP, 消费者可以选购上门 安装、家居保养、开荒保洁、家具维修等售后 服务。消费者只要在居然之家任何一个门店 购买一次家居建材产品或进行装修,即可享

无独有偶,就在同一天,另一家居巨头红 星美凯龙也在深圳宣布启动"七星管家"服务 升级。根据红星美凯龙深圳香蜜湖商场官方 微信公众号内容显示,七星管家服务将为消 费者提供一站式的家居维保、维修、翻新、清

南北两大家居巨头为何同时加码后服务 市场?构建家居服务闭环或是其中的重要原

"家居和家电行业有很多类似的情况,比 如销售和售后是两个团队,这样给消费者的 体验很不好。"北京居然之家家居新零售连锁 集团有限公司总裁王宁在接受记者采访时 称,家居行业本身就是一个重体验、重服务的 市场,正是基于上述痛点,居然之家才打造了 居然管家。而居然管家提供的服务不只有家 装,同时还有家政,目的就是为消费者提供一 条龙的服务。

根据居然之家提供的数据显示,居然管 家平台目前拥有注册家居服务工程师超1万 人,B端注册品牌接近200家,服务C端客户 超 100 万户。

#### 融合大消费以高频带低频

正如上述王宁所说, 传统的家居和家电 行业此前存在着同样的痛点。也可以看到的 是,目前包括京东、国美等互联网零售巨头也 在持续发力后服务市场。

以国美为例,自 2017 年,国美提出"家· 生活"战略后,便迈出了进军十万亿"家·生 活"市场的步伐。而就在今年2月,国美零售 总裁王俊洲还表示, 国美未来在市场上的定 位,将是家庭整体方案的提供商、服务解决

此外,国美零售执委会主席何阳青曾向 记者介绍家电销售和家电售后服务的差异时 表示,为用户提供空调、地暖、清风系统等全

套的家装设计和安装,难度在于工期长,与卖 产品完全不同。但是,尽管家电是低频消费, 这些产品的后服务却是高频消费, 通过这些 业务的尝试,用户后续为国美带来了接近 60%的家电销售订单的增长。

家居行业同样如此,居然管家总经理周 速华在接受媒体采访时称,当前家居、家电行 业的边界在企业业务拓展的过程中逐渐模 糊,而这也对品牌的服务能力,以及安装的工 作人员提出了更高的要求。

"比如安装热水器,工作人员不仅要懂水 电,可能还要懂人工智能。大品牌可能有完善 的体系, 但很多小品牌主要精力都投在了销 售端,所以需要有平台为他们提供服务。"在 周速华看来,居然管家能为品牌提供的服务 其实不只是安装、服务的基础能力,更是对用 户的持续运营能

力。 根据中国建筑

装饰协会发布的 《2014年中国建材 家居产业发展报 告》显示,早于 2014年,中国建材 家居行业市场规模 已达到 4.07 万亿 元。另有数据显示, 我国家装后服务市 场超 1.4 万亿元。 中国建筑材料流通 协会会长秦占学表 示, 当前的家居行 业一方面受到政 策、环保、成本、外 迁等各方面挑战,

另一方面正面临着与互联网+结合的机遇。 从"小家居"到"大家居"转变是家居行业发展 的趋势,而在用户服务商推陈出新是很好的

切入口。 另外,值得注意的是,加码后服务市场实 际上也是提升家居卖场、品牌与消费者互动频 率的一种方式。此前,居然之家还曾通过升级 居然体验 MALL、引入盒马等方式,强化"大家 居"与"大消费"的融合。中国社科院财经院互 联网经济研究室主任李勇坚曾在接受记者采 访时表示,线下零售商或电商也好,各自手中 都有一定的流量,但关键是如何把流量的价值 最大化。如居然之家选择引入盒马,背后实则 是看中了盒马的聚客能力。以生鲜的高频消费 带动家居业的低频消费,从而实现商场客流和 收益的双向保障。 (每经 陈克远)

### 宁夏签发首份运输企业 和监管车辆备案证书

近日, 宁夏中邮供应链管理有限公司向 银川海关提交了"运输企业及车辆信息"等申 请资料,海关关员通过业务系统实时录入相 关信息并审核,十几分钟后,该公司即取得 《承运海关监管货物的运输企业备案》和《承 运海关监管货物的车辆备案》资质。这是继国 务院取消和下放"承运境内海关监管货物的 运输企业、车辆注册"后,宁夏办理的首份运 输企业和监管车辆备案。

为进一步深化行政审批制度改革,国务 院于3月6日宣布取消25项行政许可事项, 其中涉及海关的有3项,分别是"小型船舶往 来香港、澳门进行货物运输备案""长江驳运 船舶转运海关监管的进出口货物审批"和"承 运境内海关监管货物的运输企业、车辆注 册"。据银川海关综合业务二处科长黑锐介 绍,银川海关第一时间调试业务系统,变更备 案服务指南和行政审批事项目录。

宁夏中邮供应链管理有限公司业务员严 国才告诉记者:"以前'承运境内海关监管货 物的运输企业、车辆注册'属于行政审批事 项,'放管服'改革后属于备案管理,申请当天 就可以拿到资质证书,第二天车辆就能运输 监管货物。这项改革,既为企业节约了时间, 又帮企业赢得了商机。"

据悉,银川海关下阶段将下放备案审批 权限,实现外贸企业就近办事,通过网上受 理、审批,提高审批效率,进一步改善营商环 (于翔 李佩珊 刘香君)

解读粤港澳大湾区规划纲要

### 南方电网公司举办 "知行大讲堂"第二讲

为准确把握粤港澳大湾区发展大势,紧 跟粤港澳大湾区发展步伐,服务好粤港澳大 湾区建设,推进公司实现高质量发展,3月 15日,南方电网公司举办"知行大讲堂"第二 讲,邀请原国家发展和改革委员会学术委员 会秘书长张燕生解读《粤港澳大湾区规划纲 要》(以下简称《规划纲要》)。公司董事、总经 理、党组副书记曹志安出席会议,公司董事、 党组副书记史正江主持会议,公司领导文利 民、陈允鹏出席会议。

史正江指出,一直以来,南方电网公司 将"建设大湾区、服务大湾区"作为自身肩负 的重要政治责任、经济责任和社会责任。举 办本次"知行大讲堂",目的在于引导广大干 部员工进一步把思想和行动统一到党中央、 国务院关于发展粤港澳大湾区的指示决策 上来,统一到公司党组服务粤港澳大湾区的 部署安排上来,增强落实《规划纲要》的思想

张燕生教授就《规划纲要》作了深入、系 统的解读。他分析了当前我国面临的国际环 境以及《规划纲要》发布的意义,解读了粤港 澳大湾区的战略定位与发展目标,建议南方 电网公司深刻认识我国发展所处的战略机 遇期的新内涵,保持战略定力,抓住百年未 有之大变局机遇,推动公司转型发展,加快 建设世界一流企业。

讲堂以视频形式召开,总部副处级以上 干部及全体党员,驻总部基地各单位领导班 子成员、副处级以上干部及部分党员在主会 场参会。驻粤分、子公司领导班子成员在分 会场参会。



北京国信兴业拍卖行有限公司拍卖公告

本公司受托,将于 2019 年 3 月 28 日 10:30 通过中拍<sup>5</sup>

(https://paimai.caa123.org.cn/) 以互联网竞价方式对报废供电设备

〔现状〕进行公开拍卖。 预展时间:即日起至 3 月 26 日(请提前预

约,本公司将集中组织预展)预展地点:标的存放地。办理竞买手续 时间:2019 年 3 月 27 日 10:00—16:00。凡有意竞买者需在 2019 年

3月26日16:00前将竞买保证金汇入指定账户(保证金以到账

时间为准),并携带保证金交纳凭证及有效证件办理网络拍卖

竞买登记手续。办理竞买手续地点:北京市朝阳区东三环中路55号富力双子B座2101。联系电话:宋先生010-62196760

### 便民服务 00:3329295109 關係

注销公告

成都百亿金龙投资管理有限公 司(统一社会信用代码 9151010508061663XO) 经股东 决定注销,请债权债务人自本 公告见报之日起 45 日内向我 公司清算组申报债权债务。

注销公告 成都明源创展科技有限公司

( 统 一 社 会 信 用 代 码: 91510104332022759K) 经股东 决定注销,请债权债务人自本公告见报之日起45日内向我 公司清算组申报债权债务。 ●李秋红,金牛区裕盛健康咨

| 询服务部营业执照正本、副 本(注册号:510106601301671 组织机构代码:T00222669、身 份证及纳税人识别号: 510113198809075028)以上执照 遗失作废,特此声明!

南充市商业银行股份有限公司 成都金府支行的开户许可证 核准号: [6510049943602, 贴 号:651000832000018731) 不慎 遗失,声明作废

●武侯区常春藤大药房营业执 照正本(统一社会信用代码: 92510107L30662390G) 不慎遗 失. 吉明作废

●成都旺财企业管理有限公司 营业执照正本副本注册号510 109000361958; 组织机构代码 证正本副本代码 06243133-2; 税务登记证正本副本税号 5101 98062431332 均遗失,声明作废

●四川省山博建筑工程有限公 司国税税务登记证正本、副本 税号:510106094954357)遗 声明作废

●川 AH6755 营运证遗失 ●川 A2890 挂营运证遗失 会信用代码:92510108MA65R

部营业执照正本副本(统一社 GXW5A)不慎遗失,声明作废。

●注销公告:四川鲜氧绿环保 科技有限公司(统一社会信用 代码 91510108395251460M)经 股东决定注销公司,请公司相 关债权债务人于本公告见报之 日起 45 日内到本公司办理相

关债权债务事宜,逾期按相关

特此公告

●成华区嘉吉鑫房屋信息服务 成都永乐汇酒店管理有限公司 (统一社会信用代码:91510124 396289962L)经公司股东决员 将公司的注册资本由 150 万 元减少到 50 万元,请公司债 权债务人于公告见报之日起 45 日内到本公司申报债权债 务。特此公告!

成都永乐汇酒店管理有限公司 2019年3月20日 ●川 A3524 挂营运证遗失